

麦迪称热爱棒球甚至超过篮球

考虑回CBA再战一年

本报综合消息 北京时间9月22日,据《太阳先驱报》报道,此前宣布从NBA退役的特雷西·麦克格雷迪将目光瞄准了棒球场,近日,麦蒂参与投资了比洛克西市一家棒球场的建设,并且成为了这支棒球队的老板之一。

比洛克西是美国密西西比州的一座城市,他们正在计划筹建一个耗资2100万美元的球馆,而麦蒂将是投资人之一,不过,该项决议还没有进行表决,具体的表决时间还没有确定。

能够亲自投资参与球馆的建设,并且成为一支棒球队的老板,这是麦蒂的梦想之一,谈到自己终于实现了这一梦想,麦蒂显得兴奋异常。

“这就像是梦想成真一样,我这一生都一直想涉足棒球,”在接受太阳先驱报的电话采访时,麦蒂说,“我在篮球界取得了成功,但同时我一直非常渴望能够走上棒球场。一有时间,我就会去打棒球,而如果这座球馆能够建成,我会感到非常高兴的。”

众所周知,麦蒂在高中时期就是一个两

栖明星,篮球和棒球都是他所擅长的,他在棒球场上的天赋不输于他篮球场上的天赋,曾经还被一度认为他将会去打职业棒球大联盟。

“我爱棒球,它就是我的初恋,”麦蒂这样形容他对于棒球的热爱说,“即使到了现在,我对棒球的热爱也超过了篮球,我家乡的人们都明白这一点的。”

麦蒂同时表示,投资修建这样一座棒球馆也是希望能够给这座曾经被卡特里娜飓风摧毁过的小城重新振作,“NBA都将在10月13日在这里举办一场季前赛,为什么棒球不可以呢?”麦蒂说。

对于新球馆的选址,麦蒂也是非常满意,“球馆的位置实在是太棒了,当人们谈论到房产时,大家总会一直在说,这里就是最好的位置。”

在采访的最后,记者问到了麦蒂有关未来去向的问题,麦蒂表示,自己仍在考虑回到CBA再战一年,“我在中国有很多球迷,所以,大家拭目以待吧。”

(新体)



资料图:特雷西·麦克格雷迪

小威确定参加中国网球公开赛 “我的粉丝们,北京见!”

本报综合消息 9月21日中网组委会确认,在退出了9月22日至28日于东京举行的WTA泛太平洋公开赛后,小威确定仍将参加中网比赛。

“这个夏天的比赛太多了,我整个夏天都在打球,现在我需要去休息一下了。”WTA泛太平洋公开赛这般转述了小威的退赛理由,尽管中网仍旧在她个人网站的日程安排表上,但连续3年爽约的记忆一度引发了人们对于她今年能否如约参加中网的猜测。虽然中网是WTA全年四站皇冠级赛事

的最后一站,对年终抢分有着非常重要的意义,但小威在过去三年却从未出现在中网,去年更是以感冒发烧为由,与姐姐一同退出了中网。

2004年首届中网夺冠的小威,在过去9年中仅来过3次,今年恰逢中网10周年,作为当今网坛最强的女子选手,如果小威不来,定然令中网减色不少,不过9月21日小威通过中网组委会彻底打消了人们的疑虑,中网官方转述她的话说:“我的粉丝们,北京见!”(李远飞)

西班牙足球甲级联赛 巴塞罗那客场四球大胜巴列卡诺



梅西(右)与佩德罗击掌庆祝进球

本报综合消息 北京时间9月22日,2013/14赛季西班牙足球甲级联赛第5轮一场焦点战在特雷萨·里维罗球场展开争夺,巴塞罗那客场4:0大胜巴列卡诺,佩德罗上演帽子戏法,梅西和内马尔均贡献助攻,法布雷加斯传射锦上添花。巴尔德斯还扑出一次点球。巴萨全胜继续领跑。

开场仅3分钟,莫吉卡左路传中,比埃尔头球攻门被巴尔德斯扑出。第5分钟,梅西巧妙从3人包夹中穿过突入禁区左侧,在晃过门将鲁本后几近面对空门,但加尔维斯及时解围出底线。第9分钟,哈维禁区右侧传中,无人防守的内马尔10码处推射越过门将鲁本,但却被蒂托在门前伸腿挡出。第19分钟,梅西传球,内马尔禁区左肋10码处推射远角偏出右侧立柱。

第20分钟,蒙托亚的回传险些自摆乌龙,但皮球幸运擦过右侧立柱偏出。特拉肖拉斯对亚历山大·宋犯规被罚黄牌。阿德里亚诺

对阿尔贝托·佩雷亚犯规也得到黄牌。巴萨第33分钟取得领先,梅西中路突破吸引防守后送出直传,佩德罗禁区右侧10码处推射远角入网。

巴列卡诺第35分钟错失扳平良机,阿德里亚诺禁区内对特拉肖拉斯犯规,但后者亲自主罚点球却被巴尔德斯神勇扑出。巴尔德斯本赛季第2次扑出点球,个人职业生涯第10次在联赛扑出点球,追平卡西利亚斯。半场结束前,巴埃纳中场铲翻梅西被黄牌警告。

巴萨下半场开场仅85秒就扩大比分,法布雷加斯禁区左侧边缘传中,佩德罗小禁区边缘抢先铲射破门,比分为2:0。

第66分钟,马斯切拉诺传球,内马尔晃过加尔维斯禁区左侧10码处推射打中右侧立柱弹回。第69分钟,巴埃纳传球,埃姆巴巴大禁区右上角怒射偏出。2分钟后,加尔维斯30码外任意球远射被巴尔德斯勉强扑出,布埃诺补射又被马斯切拉诺封堵。巴萨第72分钟锁定胜局,内马尔突入禁区左侧传中,佩德罗再次轻松推射空门入网,3:0。这是他个人在西甲的首个帽子戏法。上次为巴萨上演西甲帽子戏法的西班牙球员还是2001年的恩里克。

第75分钟,佩德罗被伊涅斯塔换下。随后梅西同内马尔踢墙配合后禁区弧内劲射被鲁本扑出。第79分钟,哈维前场拦截后传球,法布雷加斯16码处劲射右下角入网,4:0。这是他个人职业生涯的第100粒入球。直到比赛结束,巴列卡诺仍是一球未进。

(杨梦)

射箭世界杯总决赛法国巴黎开战

新华社巴黎9月21日电(记者尚栩)经过今年5月至8月4个分站的比赛中,2013年射箭世界杯总决赛21日在法国巴黎拉开战幕。在为期两天的赛事期间,世界顶尖箭手将参加男女混合弓、男女反曲弓个人及混合6个项目的争斗。

射箭世界杯创办于2006年,此前7届总决赛分别在墨西哥雅马潘、阿联酋迪拜、瑞士洛桑、丹麦哥本哈根、英国爱丁堡、土耳其伊斯坦布尔和日本东京举行。今年总决赛的赛场被安置在与法国巴黎最著名景点——埃菲尔铁塔“面对面”的特罗拉多广场。

在21日进行的3个项目比赛中,法国组合皮埃尔-于连·德洛什和巴斯卡勒·勒贝克获得了男女混合复合弓项目金牌,哥伦比亚女箭手阿尔简德拉·尤斯基亚诺收获了女子复合弓个人项目的金牌,而丹麦箭手马丁·丹斯布则称雄男子复合弓个人项目。

22日将进行男女混合反曲弓项目、男子反曲弓个人项目和女子反曲弓个人项目的争夺。3位来自中国的箭手崔圆圆、戴小祥和张建平将登场亮相。

莫斯科田径世锦赛药检结果公布 7人落网其中4人来自亚洲

新华社北京9月21日电(记者吴俊宽)国际田联21日通过官网公布,2013年莫斯科世界田径锦标赛期间采集的尿样检测工作已全部结束,共有7名运动员被查出尿样含有违禁成分,其中有4名选手来自亚洲。

这7名尿样被查出含有违禁成分的运动员有两人来自乌克兰,亚洲的阿富汗、伊朗、哈萨克斯坦和土库曼斯坦各有一人,另外一人来自危地马拉。其中成绩最好的是在男子标枪决赛中位列第五的乌克兰选手罗曼·阿夫拉缅科。国际田联透露目前这7名运动员

都已经接受处罚或被临时禁赛。

国际田联介绍说,莫斯科世锦赛比赛期间共采集了538例尿样,赛前采集了132例尿样,这些尿样目前以全部检测结束。随后这些尿样还将被转运至瑞士洛桑的反兴奋剂实验室长期储存,并在今后进行重复分析检测。

此外莫斯科世锦赛期间国际田联还采集了1919例血液检测样本,并由世界反兴奋剂组织认证的位于莫斯科的实验室进行检测。目前血清样本已被送往位于洛桑的实验室进行进一步检测。

中北美地区女排锦标赛 美国成功卫冕

本报综合消息 北京时间9月22日,2013年中北美及加勒比地区女排锦标赛在美国奥马哈圆满结束。主场作战的美国女排在决赛中激战四局以3:1力擒多米尼加成功卫冕。

本届锦标赛的冠军争夺战在美国和多米尼加两强之间展开。两队经过四局激战,美国女排以3:1力克对手成功折桂,四局比分为25:19、26:24、21:25和25:19。

首局墨菲和拉尔森的强攻突破屡有斩获帮助美国以25:19轻松先胜一局。第二局德拉克鲁兹等人的强攻趋于稳定让多米尼加有能力与对手抗衡,双方相持到24平后美国把握机会能力更强连夺2分以26:24险胜再赢

一局。连下两城的美国第三局稍有松懈,多米尼加在开局以10:7领先,局末美国虽曾将分差缩小到2分,但失误不减终止了反扑势头让多米尼加以25:21扳回一局。第四局美国在10:12落后的情况下于中局反扑成功以16:14反超,17:15领先的美国连6分将比分拉开到23:15奠定胜局,最终以25:19胜出,从而以3:1击败多米尼加登顶。

此役美国四名攻手得分上双,接应墨菲斩获18分,主攻拉尔森进账15分,副攻鲍里尼和主攻希尔德布兰分别得到12分和11分。多米尼加的重炮德拉克鲁兹独得23分荣膺得分王,接应马布鲁收获15分。

(高索)